«Иван Сусанин – патриот земли Русской»
   Прошлым летом я с родителями ездила в Кострому. Мы побывали в Ипатьевском монастыре. Я узнала, что там состоялось призвание на русский престол первого царя из  рода Романовых – Михаила Федоровича.  
   В центре Сусанинской площади, я увидела памятник, какому- то мужчине, я не знала кто это такой, поэтому обратилась к маме. Она сказала мне, что это Иван Сусанин –  герой, который пожертвовал своей жизнью ради царя и всей России. Меня заинтересовал вопрос: «За какой подвиг ему поставили памятник?». И я стала искать информацию об Иване Сусанине …
    Оказалось, что  Иван Сусанин- крепостной крестьянин, житель села Домнино принадлежавшего Романовым.

   В марте 1613 года поляки направили отряд в Домнино, чтобы захватить Михаила Романова. Но верные люди донесли об этом Ивану Сусанину, который был старостой этого села, и он захотел помочь. Сусанин спрятал Михаила в ямнике сгоревшего овина.
 Поляки силой  вынудили  крестьянина вести их в село, но Иван был не глуп и увёл поляков  в глушь леса. Перед этим он предупредил жителей Домнина, чтобы они помогли Михаилу выбраться из ямника и бежать с ним в Кострому в Ипатьевский монастырь.   В лесу Иван  признался полякам в обмане. Хоть враги и угрожали эму смертью, но Сусанин отказался вести их обратно. Тогда они стали пытать его «и замучили его до смерти», как говориться в грамоте царя Михаила Фёдоровича.

  Умерли поляки или нет, осталось  загадкой. Но Ивана Сусанина мы будем помнить всегда, ведь он совершил настоящий  подвиг.
Память о герое хранится  в названии села под Костромой – Сусанино. На центральной площади Костромы стоит памятник Сусанину. А в окрестностях Исуповского болота, в котором в 1613 году сгинул отряд поляков-интервентов, местные жители до сих пор отмечают День Ивана Сусанина, который в дореволюционной России  праздновался 11 сентября.
О Сусанине сочиняли стихи и даже написали оперу. Об этом герое знает, наверное, каждый житель нашей страны.  
   Так, благодаря летней поездке в Кострому, я узнала о патриоте и герое земли Русской – Иване Сусанине, и буду гордиться, что он мой земляк. 
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